
محر 201
د خالد عويس

اسم الطالب:                                             الرقم الجامعي:

نفترض أن إحدى المنشآت تقوم بشراء 10000 جزء من الأجزاء التي تدخل في إنتاج واحد من إحدى المنتجات بسعر 4.1دينار/وحدة وقد تم التوصل إلى التقديرات التالية للتكاليف التي تتحملها المنشأة إذا قامت بتصنيع تلك الأجزاء:
عناصر التكاليف			تكلفة الجزء			إجمالي تكاليف الأجزاء
مواد مباشرة				2.00					20000
أجور مباشرة				1.00					10000
ت.ص.غ.م.متغيرة			0.75					7500
ت.صناعية ثابتة				0.250					2500
تكاليف صناعية ثابتة مشتركة		1.500					15000
					5.500					55000
فإذا علمت:
1- أن التكاليف الصناعية الثابتة المشتركة تمثل تكلفة استئجار آلة لغرض تصنيع تلك الأجزاء بتكلفة قدرها 2500 دينار للفترة.
2- التكاليف الصناعية غير الثابتة المشتركة تمثل نصيب التكاليف الثابتة الصناعية للمنشأة مثل الإيجار والاستهلاك… الخ من الأمور التي تخص المصنع.


بصفتك المحاسب الإداري للشركة فالمطلوب إعطاء الرأي المناسب لاتخاذ القرار للمفاضلة بين شراء الأجزاء من الخارج أو تصنيعها داخل المنشأة.


